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  . استدرست 3ينه گز .1
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اطلاع:  I  
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اطلاع:  II  

  . درست است3بنابراين گزينه 
  . درست است3گزينه  .2

   كيلومتر جلوتر بيفتد؟y ،1 از ماشين xآنچه مورد سؤال قرار گرفته، اين است كه چقدر زمان لازم است تا ماشين 
اطلاع I : از آنجا كه سرعت دو اتومبيل ثابت است، اتومبيلxاش را از اتومبيل   فاصلهy ،؛ ) دقيقه6 كيلومتر در 1(دهد   كيلومتر افزايش مي10 در هر ساعت

  .پس اين اطلاع به تنهايي كافي است

اطلاع II:دهد كه اتومبيل   اين اطلاع نشان ميxاتومبيل اش را از   فاصلهy 1 دقيقه، 3 در هر

2
؛ پس اين ) دقيقه6 كيلومتر در 1(دهد   كيلومتر افزايش مي

  .اطلاع به تنهايي كافي است
  . درست است2گزينه  .3

         x y x yt t 3 2 t t 1          :اطلاع I  
از اطلاع Iگيريم مدت زماني كه اتومبيل  جه مي نتيx ،ثانيه كمتر از مدت زمان اتومبيل 1 داخل تونل است y است، اما چون  ytتوان   را نداريم، نمي

 xtه دست آورد؛ بنابراين، اين اطلاع كافي نيست را ب.  
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 yt  
yv  :اطلاع II  

از اين اطلاع تنها ytآيد و در مورد  به دست مي xtتوان اظهار نظر كرد؛ بنابراين، كافي نيست  نمي.  
اگر هر دو اطلاع را با هم در نظر بگيريم، xtو  ytدرست است2آيند؛ بنابراين گزينه   به دست مي .  

  . درست است3گزينه  .4
  v z 6 v z 3 u , x 3       :اطلاع I  

rشك   وجود داشته باشد، بي3از آنجا كه در هر ستون يا سطر بايد يك  3است و اين اطلاع كافي است .  
  s t u x 6    :اطلاع II  

uاگر  3 باشد، خواهيم داشت s t x 3   باشند كه امكان ندارد، زيرا 1 پس هر سه بايد s و tاگر.  در يك سطر قرار دارندx 3 باشد، پس s t u 3   
تا بينيم كه در ستون سمت چپ، از سه عنصر دو  مي. شود اين بار نيز دقيقاً به همان دليل قبل فرضمان رد مي.  خواهند بود1 همگي s و u،tخواهد شد و اين بار 

  . خواهد شد؛ بنابراين، اين اطلاع نيز به تنهايي كافي است3 است، rشك عنصر سوم كه همان   باشند، پس بي3توانند عدد  نمي
  . درست است2زينه گ .5

   مقدار تخفيف قيمت فروش درصد تخفيف   
اطلاع I :دانيم؛ پس  تواند متفاوت باشد، نمي دهد و چيزي از قيمت فروش اين تلويزيون در دو فروشگاه كه مي اين اطلاع تنها درصد تخفيف دو فروشگاه را به ما مي

  .اين اطلاع كافي نيست



اطلاع II :دانيم؛ پس  ها نمي كند؛ بنابراين چيزي درباره درصد تخفيف آن اين اطلاع تنها درباره تفاوت قيمت فروش اين نوع تلويزيون در دو فروشگاه صحبت مي
  .اين اطلاع كافي نيست

  :اگر دو اطلاع را با هم در نظر بگيريم، داريم
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  . درست است2رسيم و گزينه  قاطع مي» بله«و از آنجا كه قيمت، عددي مثبت است، به يك 
  


